

其实19年三月比特币价格走势的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解19年三月比特币价格走势，因此呢，今天小编就来为大家分享19年三月比特币价格走势的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

## 本文目录

1. [比特币开年至今涨幅近43%！究竟是市场回春还是陷阱？](#)
2. [9月7日晚间，比特币短时暴跌10000美元，透露了哪些信息？](#)
3. [比特币市值那么大，为什么价格走势却能被人控制？](#)
4. [比特币一夜暴跌近6000刀，庄家意欲何为？](#)

## 比特币开年至今涨幅近43%！究竟是市场回春还是陷阱？

比特币的涨幅已经很惊人了，这些虚拟的货币还是少碰的好，那些有钱的大佬想抬高就抬高，想打压就跌下来，陷阱无限，涨那么高谁的钱多还敢买呀？

## 9月7日晚间，比特币短时暴跌10000美元，透露了哪些信息？

北京时间9月7日晚间，比特币在当日突破52900美元的高位后，突然暴跌，最低触及39818美元，之后暂报46600美元，跌幅超10000美元，24小时跌幅超10%。全网加密货币普跌导致大量资金爆仓，截至北京时间8日6点半，过去24小时内，共有39.7559万人爆仓，爆仓金额达281.61亿人民币。

而就在一个月前，比特币价格从7月20日的29796美元/枚，暴涨至9月6日的52698美元/枚，反弹幅度达到惊人的76%。

比特币最近的暴涨暴跌，证明其风险已经远比股市来得更大，更说明比特币早已经脱离了一开始的属性，变成了资本的炒作逐利对象。中国前期对国内挖矿企业的全面清理整顿以及严格金融系统对比特币交易的管理，已经给出了再明显不过的严格监督信号，对比特币市场的影响肯定是潜在而且是深远的。据新华社消息，比特币7日正式成为中美洲国家萨尔瓦多的法定货币。这种虚拟货币首次在一个国家获得法定货币的地位。但是，这个按常理来说是利好的消息，并没能阻挡比特币的暴跌，肯定让很多散户血流成河。实际上不久前，《纽约时报》也报道：美国每年在比特币产业上消耗的电量，达到了91太瓦时，也就是910亿度电，大约超越美国住宅用电量的三分之一！这说明什么呢？那就是比特币太TMD的耗能了，这难道不是完全是自己作死的节奏啊。中美洲国家萨尔瓦多，成了第一吃比特币这个螃蟹的国家，反而戳破了大家对比特币的幻想，因为萨尔瓦多在这个世界上几乎都没有什么影响力，比特币作为法定货币之后，却很有可能对经济建设起到相反的负面作用，否则比特币就不会出现闪崩了。再者，如果说比特币这么好，为什么就没有第二个国家支持呢？9月6

日，印度尼西亚中央银行决定与中国从即日起，实施以人民币和印尼盾进行交易，并放弃美元。印尼方面宣称这样做就是为了规避美元带来的风险，避免遭遇美元的财富收割。印尼还与日本、马来西亚和泰国等签署了放弃美元的协议，可以说这次放弃美元的决心非常大。除了印尼，法国、俄罗斯、伊朗、欧盟都在摆脱美元。但是，这些国家和地区没有一个选择比特币，俄罗斯则干脆公开不承认比特币，此中肯定是有深意的——建议大家想想看俄罗斯强大的情报系统

比特币市值那么大，为什么价格走势却能被人控制？

A股在2017年有56万亿的市值，你说A股指数走势能被人控制吗？

比特币总数就是全挖出来也才只有2100万个，即使按照7000美元一个，也不过1470亿美元的盘子。你说价格走势能被人控制吗？

比特币一年来的走势，其实就已经很能说明问题了。

从2017年年初的2000美元左右，到2017年12月份达到2万美元，这是比特币的“业绩”突出呢？还是发行比特币的组织有巨额分红呢？还是说世界人民在这一年里突然同时发现了比特币的投资价值？

都不是，只不过是众多资金的参与，跟炒房一样炒起来的。当然也与一些国家的资金通过比特币疯狂出逃有直接关系。

然后达到高点时一批人迅速出货，比特币随机回落，到现在不足7000美元。

再看看比特币的交易量

平均不到30万比特币的交易量，也就是说，按照7000美元一个比特币来计算，只需要有2.1亿美元，就可以控制比特币走势。

实际上，只需要有三五万个比特币的资金，就可以引导比特币走向。大量出货，则一定下跌，大量吃进，则能拉升价格。

道理非常简单，尤其进入早并持有大量低成本比特币的大户玩家，完全可以在比特币市场呼风唤雨。

其实把比特币看作一支没有控股公司的股票，就很容易理解了。仅在2017年一年中，很多大玩家已经完成了收割，而接下来，还会不断的收割，这真的是一片长势不错的韭菜地啊。

## 比特币一夜暴跌近6000刀，庄家意欲何为？

如果从4.1万元的高度下跌到3万美元来计算，比特币的这轮回调幅度超过了1万美元，有点类似于2017年12月见顶之后的快速下跌行情。但是目前的4小时行情稳住了，比特币一直横盘在3.2万美元上方，只有少数时间以插针的形式下探3.2万美元。

目前只能够看出牛市的回调和相对应的洗盘而已，至于是否真的见顶牛转熊市还得根据后市的行情演变来做最终的推测。比特币这轮牛市的起点是1.6万美元，准确来讲是16500美元，这是2017年比特币创下2万美元的高度之后下跌的重要周线支撑区间，随后在长达两年多的时间里一直成为周线级别的阻力位。

在去年比特币顺利突破16500美元之后，迎来了加速行情冲破了2万美元，此后一路上涨至目前最高的41900美元。如果从最高点来算的话目前牛市的回调幅度也在22%左右，与2017年动辄回调30%的幅度相对此还是有一定空间的。而这轮比特币的下跌行情原因就是美元指数的反弹，在过去将近8个月的时间里美元指数一直呈现出月线下跌行情。

在跌破90指数之后迎来了日线级别的反弹，同时对于国际上的黄金和比特币行情形成了大幅度的回调。所以后续美元的走强和黄金比特币之间的走势还是有待关注的，但目前也无法直接定义比特币的牛市已经结束，充其量也只能算做牛市回调。

关于19年三月比特币价格走势，19年三月比特币价格走势图的介绍到此结束，希望对大家有所帮助。